
MODELL 7
Tempra Pulli
Größe 36/38 und 40142

Die Angaben lür Größe

40/42 stehen in Klam-

mern. Steht nur eine

Angabe, so gilt diese für

, beide Größen.I Material: Lana Gros-

1 sa Oualität ,,Tempra",
56 % Bio Mais, 44 %

Bio Baumwolle, ca.350
(400) g Puder (Fb 2),

Stricknadeln Nr. 4,5.

Bündchenmuster:2 M

re, 2 M li im Wechsel.
Lochmuster 1: Siehe Diagramm 1 . Dargestellt sind nur
Hinr. ln den Rückr alle M und U li str. Die L und 2. R

stetswdh. 1 Kästchen = 1 M und 2 R.

Lochmuster 2: Siehe Diagramm 2. Dargestellt sind nur
Hinr. ln den Rückr alle M und U li sü., bei den 2 Um-
schlägen den 1. U li, den 2. U re str. Die 1. - 6. R stets
wdh. 1 Kästchen = 1 M und 2 R.

Kraus re: Hin- und Rück re. ln Rd: 1 Rd li, 1 Rd re im Wechsel.

Maschenprobe:18 M und 22R=19 x 10 cm (Loch-

muster 1 mit Nadeln Nr. 4,5); 1 8 M und 23 R = 1 0 x 1 0 cm
(Lochmuster 2 mit Nadeln Nr. 4,5)
Vorderteil: 95 (103) M mit Nadeln Nr. 4,5 anschlagen
und 1 Rückr rechte M str. lm Lochmuster 1 weiterarb.:
Randm, lt. Diagramm beginnen, 22 (24\ x den Rapport
wdh., lt. Diagramm enden, Randm. ln 12 cm Gesamt-
höhe für die Hüftschräge 1 x 1 M beids. abn., dann in
jeder10. R 3x 1 M und in jederS. R 3x 1 M (inieder

rs t+ t(!)tst 10.R4x1Mundin
jeder8.R2x1M)
beids. abn. Gleichzei-

ltgin22 cm Gesamt-

höhe, es sind 89 (97)

M auf der Nadel, im

Lochmuster 2 weiter-
arb. und dafür in der

1.R1 Mabn.=88(96)
M. Die M für Loch-

muster 2 wie folgt
einteilen: Randm, lt.
Diagramm beginnen,

20(22)xden Rapport

wdh., lt. Diagramm

enden, Randm. ln

36 (37) cm Gesamt-

höhe sind 80 (88) M

auf der Nadel. ln 43
(44) cm Gesamthöhe

für die Seitenschräge
'1 xl Mbeids.zun.,
dann in jeder 12. R

I 26(28\

2 x 1 M beids. zun. = 86 (94) M. ln 57 (58) cm Gesamt-
höhe für die Armausschnitte 'l x 4 M beids. abk., dann
injeder2.R1 x3Mund l x1 (injeder2.R l x3M,1 x
2 M und 3 x 1 M) beids. abk. ln70 (72) cm Gesamthö-
he lür den Halsausschnitt die mittl. 12 M abk., dann in
jeder 2. R 1 x 5 M, 2x4M,1 x 3 M und 2 x 2 M abk.ln
76 (78) cm Gesamthöhe die restl.9 M abk.
Rückenteil: Gleich wie das Vordefteil str., jedoch erst
in 73 (75) cm Gesamthöhe für den Halsausschnitt die

nitll.22 M abk. Für die Run-

dunginjeder2.R3x5M
abk. ln 76 (78) cm Gesamt-

höhe die restl.9 M abk.

Fertigstellung: Teile lt. Schnitt

spannen und leicht anfeuchten.

Schulternähte schließen. Aus dem
inneren Halsausschnittrand mit Na-

deln Nr.4,5 ca. 126 M auffassen und 2
M re, 1 M li im Wechsel str. Nach 3 cm in jeder

2. Linksrippe 1 M li verschränK aus dem Ouerfaden zun.

Nach weiteren 3 cm in jeder übergangenen Linksrippe 1

M li verschränkt aus dem Querfadefl ZUfl. = 2lir re,2lüli
im Wechsel. Von nun an im Bündchenmuster str. und in ca.

19 cm Gesamthöhe alle M locker im Maschenrhythmus

abk. Seitennähte schließen.Aus den Rändern derArmaus-
schniüe mit Nadeln Nr. 4,5 je ca. 88 (92) M auffassen und

2 Rd kraus re str., dann alle M abk.
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Zeichenerklärung:

n=lMre
@ = 1 Umschlag
Z = ZU re zusstr.
S= l einfacherüberzug

(= 1 M re abh., die folg
M re str., dann die abgeh.
M überziehen)

6=l doppelterÜbezug
(=1Mreabh.,2Mre
zusstr., dann die abgeh.
M überziehen)

lölöl = 2 Umschläge. ln der Rückr.
den 1. U li, den 2. U re str.

Diagramm 1

l-TölÄlöT-lölÄlöTlr

A^lt
Rapport = 4 M

Diagramm 2
l-ftT-ll-tTl-Tls
t-]+++Y++++lilrtl

Rappotl = 4 M


